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Kdo si neváží minulosti,  
nemůže vytvářet 
budoucnost.
Hana Portová 
vnučka zakladatele  
a majitelka slévárny  
ALFE BRNO s.r.o.

Hana Portová řídí slévárnu s 35–40 zaměstnanci, kteří ručně vyrábějí průmyslové odlitky z šedé a tvárné litiny a hliníku, zahradní, mobiliární a sakrální 
litinu včetně uměleckých replik. Významně se zasloužila o navrácení slévárny zpět do rodinných rukou a je  jedinou ženou v ČR, která slévárnu řídí a vlastní. 
Mnoho let věnovala nemalé úsilí tomu, aby splnila povinnost vůči svým předkům, na jejichž práci je velmi hrdá a vrátila slévárně zašlou slávu. Za svoji 
snahu byla odměněna Parlamentem České republiky, od kterého obdržela pamětní list s  poděkováním za přínos k  rozvoji českého podnikatelského 
prostředí a v roce 2015 dostala cenu za činnost a šíření dobrého jména Jihomoravského kraje. Hana Portová se věnuje charitativní činnosti a podporuje 
zdravotně postižené osoby a organizace, např. Ústav sociálních služeb pro osoby se zrakovým postižením v Brně-Chrlicích, UNICEF ČR a další. 
ALFE BRNO, s.r.o., Rebešovická 180/57, 643  00 Brno, Chrlice,  www.alfe.cz
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ÚNOR

Trochu jiná advokátní kancelář
V advokátní kanceláři Kláry Samkové pracují pouze advokátky –  ženy. To proto, že jejich šéfová je přesvědčena, že ženy jsou pečlivější a empatičtější vůči 
klientům, že jim nezáleží na vlastním egu, které dovedou potlačit, když to je v zájmu klienta. Protože kancelář se specializuje na tzv. „privátní klientelu“, tedy 
fyzické osoby, které se nacházejí v obtížné životní situaci, je právě empatie a otevřená komunikace mezi právníkem a klientem tím, co přináší úspěšné vyřešení 
situace. Advokátky poskytují nejen profesionální právní radu, ale jsou i  průvodkyněmi, konzultantkami, osobními rádkyněmi, koučkami, možná trochu 
i psychoterapeutkami či přítelkyněmi. Jsou specialistkami na složité propletené případy. Advokátky říkají svým klientům i nepříjemné pravdy a nemažou jim 
med kolem úst. Avšak i tehdy, když je situace nepříznivá, ba jeví se i zoufalá,  stojí svým klientům neochvějně po boku. 
JUDr. Klára A. Samková, Ph.D., advokátní kancelář, Španělská 6, Praha 2-Vinohrady, Česká republika, 120 00, www.lawyers.cz, www.zrcadleni.cz
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Co odlišuje lidi od zvířat? 
Jen lidé mají neochvějnou 
touhu po spravedlnosti.
JUDr. Klára A. Samková, Ph.D.
advokátka, občanská aktivistka, politička

akční rádius po celé ČR – nebojíme se – 
nepodléháme lokálním sítím a jejich zájmům – 
osobní vhled – psychická podpora
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BŘEZEN

Chovej se k lidem tak, jak 
chceš, aby se chovali oni 
k tobě. 
Stanislava Weigelová  
Heritesová
jednatelka Westrans Děčín s.r.o.

Její životní příběh je důkazem toho, že píle a houževnatost se vyplácejí. Vede úspěšně a příkladně svoji firmu a pomáhá na mnoha potřebných místech. 
Má velmi silné sociální cítění, úctu ke stáří a handicapovaným lidem, cítí k nim solidárnost. Vydělává proto, aby mohla dávat potřebným.
V roce 2016 vyhrála 1.místo v celostátní soutěži Ocenění Českých Podnikatelek v kategorii Střední firma.
Westrans Děčín s.r.o. se zabývá obstaráváním přeprav zásilek v rámci celé Evropy. Společnost s ručením omezeným byla založena na jaře v roce 2003, ve 
kterém zároveň získala certifikát ISO 9001-2001. 
Westrans Děčín s.r.o., Teplická 668/43, 405 02 Děčín IV, www.westrans.cz
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Pomoc není otázkou 
peněz, ale srdce.
Mathilda Nostitzová
spoluzakladatelka a patronka  
Nadačního fondu Mathilda

Hraběnka Mathilda Nostitzová již víc než 20 let pomáhá lidem se zrakovým postižením a za tuto svou činnost obdržela několikerá prestižní ocenění. Podařilo se jí za 
tu dobu osobně podpořit mnoho projektů, uspořádat celou řadu významných společenských událostí a přispět i značnou finanční částkou na aktivity, které přímo 
pomáhají nevidomým a slabozrakým. Její činnost je příkladem výjimečného osobního nasazení ve prospěch skupiny občanů s těžkým zdravotním postižením. 
Jméno paní hraběnky Mathildy Nostitzové se zcela pochopitelně objevuje v souvislosti se všemi akcemi a projekty, které realizuje Nadační fond Mathilda, jehož je 
spoluzakladatelkou a patronkou. Nadační fond Mathilda vznikl v roce 2010 a jeho posláním je podpora osob s těžkým zrakovým postižením. Vyhledává, podporuje 
a realizuje smysluplné projekty, které těmto lidem usnadňují jejich život. Soustřeďuje se jednak na projekty, které napomáhají vzdělávání nevidomých a slabozrakých 
osob a v konečném důsledku výrazně přispívají k jejich integraci včetně pracovního uplatnění a také na výchovu a výcvik vodicích psů, kteří se pro mnoho lidí se 
zrakovým postižením stávají nepostradatelnými pomocníky. Fond vytváří různé kulturní aktivity umožňující seberealizaci mladých nevidomých umělců.
Nadační fond Mathilda, Krakovská 22, 110 00  Praha 1, www.mathilda.cz



KVĚTEN

Projekt Ocenění Českých Podnikatelek
Tento projekt od roku 2008 podporuje české podnikatelky, oceňuje jejich projekty, inovace, ekonomický růst, osobní přístup, společenský dopad, kultivaci 
podnikatelského prostředí a poukazuje na společenskou odpovědnost drženou v rukách českých žen. „Budujeme hrdé Česko“ je jednotící myšlenkou 
pořádaných aktivit a smyslem celého projektu. Účast v něm přináší podnikatelkám nové příležitosti a zkušenosti, podnikatelské benefity, kontakty, přátelství 
i nový pohled na svou firmu a podnikání jako takové. 
Zakladatelkou projektu Ocenění Českých Podnikatelek je Helena Kohoutová.
Podniká od začátku 90. let. V roce 1997 založila produkční společnost Agentura Helas a s tím následně souviselo i několik speciálních projektů. Mezi nimi byly 
kluby Helas New Encounters Club, Cosmopolitan Executive Helas Ladies Club, projekty Ocenění Českých Podnikatelek a Ocenění Českých Lídrů. Ty všechny se 
orientují na kultivaci českého podnikatelského prostředí a vzájemné propojování svých členů. V minulosti Helena Kohoutová produkovala tzv. Štiky českého 
byznysu, dnes řídí Exportní cenu DHL UniCredit, pod záštitou CzechTrade. 
V rámci projektů klade důraz na osobní přístup, vzájemné sdílení zkušeností, ocenění českých podnikatelů a etický byznys. Baví ji vytvářet prostředí pro vznik 
nových obchodních příležitostí a vyměňování zkušeností mezi podnikateli a odborníky z ekonomické oblasti. 
Agentura Helas dále pořádá a produkuje akce na klíč a zastupuje historické sály v Klášteře minoritů sv. Jakuba v Praze.
www.helas.org, www.helas-ladies-club.cz, www.hnec.cz, www.PodnikatelkaOnline.cz, www.exportnicena.cz, www.oceneniceskychpodnikatelek.cz
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Friendly Business – náš společný úspěch 
Projekt Ocenění Českých Podnikatelek

Helena Kohoutová, zakladatelka
Vítězky 10. jubilejního ročníku
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ČERVEN

Mým největším  
životním bohatstvím  
jsou lidé kolem mne  
a vším, co dělám,  
jim chci pomoci.
Mgr. Jarmila Podhorná 
majitelka Mgr. Jarmila Podhorná – Naděje
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Mgr. Jarmila Podhorná založila firmu v roce 1999 za účelem výroby bylinných tinktur a jako první v republice začala vyrábět gemmoterapeutika – výtažky 
z pupenů rostlin.
Za dobu svého působení vybudovala světový unikát – zahrady pro pupeny a bylinkové zahrady, jejichž sazenice dováží z  celého světa. Zabývá se přednáškovou 
činností a navštívila mnoho světových kongresů. V roce 2010 získala titul Živnostník roku Olomouckého kraje, 2. místo v republice, v roce 2013 titul Marketér roku 
a cenu Malý delfín. Letos obdržela u příležitosti 450. výročí založení – pamětní medaili Univerzity Palackého v Olomouci za reprezentaci v ČR a zahraničí a v 9.ročníku 
projektu Ocenění Českých Podnikatelek získala hlavní cenu v kategorii Inovativní řešení.
Mgr. Jarmila Podhorná, 798 46 Brodek u Konice 3, www.nadeje-byliny.eu
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Centrum sociálních služeb pro osoby se zrakovým postižením v Brně-Chrlicích
Po první světové válce  v  roce 1921 koupil Spolek péče o slepé v zemi Moravskoslezské v Brně arcibiskupský zámeček v Brně-Chrlicích, jako ústav slepců. Klienti 
se věnovali výrobě kartáčů a košíků, pěstovali zeleninu, chovali drobné zvířectvo. Byli v té době ekonomicky soběstační. Péče Spolku o slepé zde přetrvala 
hospodářskou krizi i období druhé světové války a okupace.
Někteří obyvatelé zde žijí dlouhá léta a toto zařízení je jim opravdovým domovem. V současné době zde klienti vyrábějí podle svých možností drobné užitkové 
a  dárkové předměty. Za účelem zkvalitnění jejich životních podmínek byl v  roce 1997 zřízen Nadační fond SLUNEČNICE, jehož číslo je 215846214/0300,  
IČ 66596785. Na tento účet lze posílat peníze převodem nebo vkládat ve všech poštovních spořitelnách a poštách. Sponzorský dar bude ošetřen darovací smlouvou. 
CSS, Chrlické náměstí 2/2, 643 00 Brno-Chrlice, www.centrumchrlice.cz 



SRPEN

Život je krátký a rozhodně 
lepší je prožít ho s krásnými 
vlasy. 
Jaroslava Vlková, BBA 
majitelka Top Style Salon

Jaroslava Vlková je příkladem toho, že ne vždy zůstane člověk u oboru, který vystudoval. Před necelými třemi lety se rozhodla obrátit svůj život vzhůru nohama 
a otevřít luxusní kadeřnictví Top Style Salon, které se rychle stalo jedním z nejlepších v okolí. Zakládá si totiž na stoprocentním servisu klientům a inovacích, které 
v mnoha salonech nenajdete.
Top Style Salon, Tovární 7, 301 00 Plzeň, www.topstylesalon.cz
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V oboru, kterému se Andrea Fojtíková věnuje, najdete málo žen. Za uplynulých deset let podnikání vybudovala s manželem firmu, která má dnes 
stabilní pozici na českém trhu. Její zálibou jsou fotocesty, které směřuje po celém světě. Nejraději má severské země – Norsko, Švédsko, Island a polární 
záři, kterou pravidelně jezdí fotit. 
Společnost Značky Plzeň  s.r.o. se zaměřuje na poskytování služeb v dopravním značení, projektech a pasportech pro dopravní stavby, návrzích 
a realizacích DIO, stavbě a údržbě bariérových svodidlových a zábradelních systémů. Do portfolia společnosti patří provádění drobných stavebních 
prací a technické činnosti v dopravě.
Značky Plzeň s.r.o., Drahotínská 607, 331 51 Kaznějov, www.znacky-plzen.cz, www.ladyfoto.cz

Smutné je, že hlupáci 
jsou tak sebejistí, zatímco 
moudří lidé jsou vždy plní 
pochybností. 
Bertrand Russell
Mgr. Andrea Fojtíková
spolumajitelka a ředitelka Značky Plzeň s.r.o.



Vše, co do svého 
života vkládám, 
se mi spravedlivě  
vrací zpět.
Ing. Alena Drašnarová
jednatelka E. M. T. spol. s r. o.
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Ing. Alena Drašnarová vede svoji firmu více než 15 let a její pozice ženy je v tomto oboru ojedinělá. Profesní zásady, kterými se řídí, odbornost – vzdělání – 
vstřícnost, se odrážejí v úspěšnosti, postavení a špičkové profesionalitě firmy, která si dlouhodobě drží vysokou stabilní pozici na našem i zahraničním trhu.
Za svoje aktivity získala Alena Drašnarová v 6. ročníku projektu Ocenění Českých Podnikatelek 2. místo v kategorii Velká společnost.
E. M. T. spol. s r. o. je na trhu přes 20 let a nabízí široký sortiment náhradních dílů pro kamiony, návěsy, přívěsy, autobusy i lehká užitková vozidla. Zaštiťuje 
projekt Group Auto pro ČR a SR, je provozovatelem prodejních míst kvalitních náhradních dílů pro užitkové vozy pod názvem G-TRUCK a aktivně se podílí 
na rozvoji mezinárodního projektu partnerské sítě nezávislých truck-servisů pod názvem TOP-Truck. V segmentu TRUCK jsou takto koncipované projekty 
v ČR a SR ojedinělé.
E. M. T. spol. s r. o., Modletice 134, 251 01 Praha-východ, www.emt-czech.cz
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Důvěřuj, 
ale prověřuj!
Ing. Hana Mikešová
jednatelka MIKEŠ-CZ, s.r.o.

V letošním roce uplynulo 25 let od doby, kdy se Hana Mikešová pustila s manželem do budování společné firmy. Začínali prakticky z ničeho a dnes zaměstnávají 
11 lidí, včetně syna. Firma MIKEŠ-CZ, s.r.o. se zabývá prodejem a servisem zahradní a komunální techniky. V roce 2017 zařadila do svého sortimentu elektromobily a 
stala se výhradním dovozcem užitkových elektromobilů ALKE do České a Slovenské republiky. Těší ji, že svojí činností může přispět ke zlepšení životního prostředí 
a podmínek pro život ve městech a obcích.
Pokud se chcete zapojit do programu elektromobility, navštivte stránky www.alkeelktromobily.cz
MIKEŠ-CZ, s.r.o., Cukrovarská 6, Plzeň 301 00, www.mikes-cz.eu
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Image je váš nejdůležitější  
nástroj komunikace

Mgr. Sylva Cerhová
majitelka ateliéru ARABELLA FASHION  

and ARABELLA BEAUTY 
ambasadorka projektu pro začínající 

podnikatelky 
 zakladatelka 

 projektu 
 Krása na míru 

 Dress  
for success

Sylva Cerhová se více než 25 let pohybuje v oblasti kvalitní špičkové elegantní módy. Klientky, které chtějí vypadat opravdu skvěle, zde najdou vše, co nezbytně potřebují. 
Luxusní, střihově padnoucí nadčasovou módu velikosti 36–52, sestavení tzv. chytrého šatníku, společenské i extravagantní oblečení, styl business woman, úpravy na 
míru, osobního stylistu a vizážistu. Nechybí ani luxusní péče o pleť a tělo, diagnostika pleti, projekt Zdravá snídaně i workshopy pro ženy. 
Arabella Fashion spolupracuje s kostýmními návrháři, pravidelně se prezentuje na módních přehlídkách, volbách MISS, obléká účinkující vybraných pořadů TV Nova 
a ČT1, televizních seriálů, soutěže StarDance. Krédem ateliéru je dělat pro spokojeného zákazníka maximum. Dokladem toho jsou klienti z Čech i zahraničí, kteří se 
shodují na tom, že servis a přístup salonu ARABELLA FASHION je opravdu výjimečný.
Mgr. Sylva Cerhová, ARABELLA FASHION and ARABELLA BEAUTY, Tržiště 1, 118 00 Praha 1, www.arabella-fashion.cz
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